

«НАША УКРАИНА»: ОБЪЕДИНЯТЬСЯ И ДЕЙСТВОВАТЬ!

Проявить себя как значимую политическую силу, способную оказывать заметное влияние на события, происходящие в нашем городе, политическим партиям не всегда легко. Но Славутичская городская организация политической партии «Народный Союз «Наша Украина» (СГО НСНУ) имеет серьёзные намерения изменить сложившуюся ситуацию и заявить о себе так, чтобы стать заметной и значимой силой в жизни города. Такую надежду дают известные, авторитетные и активные люди, входящие в состав нашей организации.

17 декабря состоялось отчётно-выборное собрание СГО НСНУ, на котором кроме членов городской парторганизации присутствовали представители Киевского областного исполкома НСНУ. Это было первое собрание славутичских «нашеукраинцев», проведенное после выборов 2005 года. Для более ясной картины внутри самой местной организации предварительно была проведена перерегистрация её членов, в результате которой готовность остаться в рядах партии подтвердили 58 из 73-х человек. Это неплохой результат, ведь далеко не каждая партийная организация в нашем городе имеет такой количественный и качественный состав.

В ходе собрания состоялись перевыборы руководящих органов славутичской организации. Путём открытого голосования председателем СГО НСНУ избран Ю.А. Егоренко. Собрание избрало членов Совета СГО НСНУ. Ими стали Ю.А. Егоренко (член горисполкома), Г.Б. Булавин (депутат горсовета), В.А. Ярмолюк (депутат горсовета), В.Н. Плыс, А.П. Катамай, В.А. Волков, В.А. Белоус, Ю.И. Шиян, Н.А. Иванов. Председателем исполкома СГО НСНУ избран Ю.И. Шиян, консультантом исполкома – А.В. Гусарова.

Своими мыслями о перспективах славутичской партийной организации поделился с участниками собрания заместитель председателя областного исполнительного комитета «Нашей Украины» С.В. Неделько. Он отметил, что преимущество Славутича перед многими другими городами в том, что наш город имеет большой интеллектуальный потенциал, а также социально и политически активных жителей. Одной из важнейших задач в деятельности организации, подчеркнул С.В. Неделько, должна стать постоянная работа общественной приёмной, в которой планируется проводить встречи как с местными депутатами от НСНУ, так и с депутатами областной и Верховной Рады, чтобы любой славутчанин получил возможность прийти туда со своими проблемами и получить конкретную помощь.

Мы постараемся на деле доказать результативность деятельности нашей организации, только в этом случае славутчане поверят нам как реальной силе, способной изменить к лучшему нашу жизнь. А кроме того, появится возможность донести до политических «верхов» партии и правительства страны мысли и конкретные предложения жителей города.

Славутичская городская организация политической партии «Народный Союз «Наша Украина» намерена активно участвовать в жизни нашего города. Мы открыты для всех, кто хочет работать во имя блага и процветания Славутича. Только путём объединения и взаимодействия со всеми жителями города можно получить позитивные результаты.

**Мы ждём ваших вопросов и предложений.
Звоните: 8-050-253-28-78, факс — 2-44-58.**

**Ю. ШИЯН,
председатель исполкома СГО НСНУ**